CommuniquéPresseCommunesdeFranceetRéseau         Paris, le 25 octobre 2013
L’Association Avenir de la langue française (ALF) et le Forum pour la France (FPF), soutenus par 30 associations françaises, appellent les maires de France à se joindre à leur grande campagne nationale « Communes de France pour la langue française ». 
La langue française subit une offensive mondiale appuyée par les « collabos de la pub et du fric » (Michel Serres). 
Le peuple, lui, ne veut pas du changement de langue et du « globish-pour-tous » que des élites et dirigeants veulent imposer. Le referendum lui restant interdit en fait sur ces sujets, les associations veulent faire remonter la vox populi par les communes, et présenter fin 2014 un ensemble de votes de municipalités représentatif de notre diversité géographique, politique et culturelle, qui sera l’équivalent d’un referendum d’initiative populaire.
La campagne a déjà recueilli les votes de plusieurs dizaines de communes, dont les emblématiques Brantôme, Chablis, Maisons-Laffitte, Montfermeil, Pompadour, Saumur, Verdun (Meuse), Vézelay …Nos associations proposent aussi aux votantes d’entrer dans un réseau international de solidarité et de coopération entre communes francophones, en se présentant sur un site dédié : www.nousvotonspourlefrancais.com en cours de lancement.
Les maires sont appelés à proposer à leur Conseil de voter le manifeste dont texte et mode d’exploitation sont à leur disposition à Avenir de la langue française, 34 bis, rue de Picpus, 75012, 01 43 40 16 51, courriel avenirlf@laposte.net site : www.avenir-langue-francaise.fr 
